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A：用紙の設定 

①ページレイアウト→文字列の方向縦書き→縦書き

②印刷の向き→縦

③段組み→詳細設定→３段→境界線を引く→OK

B：文章の作成 

④図のように文章をすべて入力する。 注：数字は漢数字で入力。 

C：文章全体の文字サイズとフォントを変更 

⑤「Ctrl」＋「A」で文章全体を選択→フォントサイズ（１２）、フォント（HG丸ゴシックM-PRO）を選択 

⑥「ゲレンデデビュー」を選択し、「Ctrl」を押しながら「お鍋三昧」を同時選択し

→フォントの拡大 と太文字 にする。 

⑦同様に「やったね！」をフォント拡大 、太文字 、 赤文字にする  。 

ワードでファミリー新聞を作ろう 
写真入り縦書き３段組みで本格的に 

※教材フォルダから「ベタ
打ち」をコピーしても可
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D：写真の挿入 

⑧「挿入」→「画像」→「このデバイス」→「2026つなが～るパソコン教室の266画像ﾌﾙﾀﾞｰ」か
ら　　　　　「挿入」。ﾚｲｱｳﾄｵﾌﾟｼｮﾝを「上下」して、写真を入れる場所（１段５行目）に移動。
　　　　

⑨同様にしてほかの２ｹ所に別な写真    と を挿入。 

E：写真の形を加工 

⑩「図の形式」の書式タブ を選び「図のスタイル」欄の「クイックスタイル」ボタン

を押しﾚｲｱｳﾄｵﾌﾟｼｮﾝを「前面」
として上部へ移動。

「楕円、ぼかし」 を選ぶ。

F：文章上部にタイトルを入れる 

⑪ の」  から 「挿入」→「テキストボックス 「縞模様-引用」

⑫中に説明が表示されるので、その上から「曽我部家ファミリー新聞 Vol．01」と書き換える。

同文字列を選択し「ホーム」 タブの「フォント」欄右下のダイアログボックス起動ツールを押し 

の中の、 

を選択し OK を押す。 

G：文末の「今月の約束」を作成する 

⑬「テキストボックス」 の「イオン-サイドバー1」 を選び、ﾚｲｱｳﾄｵﾌﾟｼｮﾝを

「前面」として左下部へ移動。

入力文章：「 【今月の約束】 帰宅後の手洗いをわすれないように！ 」 

⑭入力した文字列を選択し「ホーム」タブの「フォント縮小」 ボタンを押す。 

テキストボックスの位置や大きさを調整し完成。

H：テーマを変えると配色ががらり一変する 

⑮　　　　　　　　　　→「テーマ」で「デザイン」 

カーソルを其々のテーマ上に

合わせると変化が確認できるので確

認後クリックで確定。

を押し

タイトルのバランスを整える。

テキストボックスの 内側をクリックし文章を入れる。 
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	絶景スポット情報
	２．入力した文字列をフォントサイズなど編集。始発駅、終点駅を追加して線路で結ぶ。
	※　図形（駅・駅名・線路・ｽﾎﾟｯﾄ情報）は１個だけ新規に作り、残り分はコピーで作成します。
	※　図形内の文字色は「白」の為、先に「黒」に変更してから、塗りつぶし色を「白」に変更します。
	４．絶景スポットの写真を配置。「図のスタイル」「図のトリミング」を使って調整。




